
関電サービス譁芦原社長に
市長がプレートを交付

4月3日豺より上下水道業務を行う「上下
水道お客さまセンター」がオープンしました。
◆問合せ／上下水道お客さまセンター（市役
所本庁舎2階北側）（蕁瀚8795・蕭瀚4545）
○上下水道の工事等に関することは、上水道
課・下水道課（市役所付属棟２階、蕁瀚８７９
６）までお問合せください。

魅力ある歴史・文化・特産品や各種まち
づくりイベント情報の発掘・発信から、加
西市を元気で自信と誇りを持てるものにす
るため、観光まちづくり協会（伊東一夫会
長）は4月8日貍、観光案内所と事務所を
オープンしました。
観光まちづくり協会　観光案内所

◆時　間／午前9時～午後4時
◆場　所／アスティアかさい

1階正面入口横
◆定休日／年末年始（蕁瀚8823）

新たな観光拠点に…
観光まちづくり事務所オープン

北条ロータリークラブ（小谷正博会長）
から、入園者に向けて情報発信する観光看
板を寄贈いただき、このたびフラワーセン
ター内に設置しました。

フラワーセンター内に
観光案内看板を設置

JICA（国際協力機構）を通じ青年海外協
力隊として獣医師の小路亜紀さん（東剣坂町）
が、フィリピンで平成18年3月より2年間
「酪農開発強化プロジェクト」の一員として
派遣されることが決まり、3月22日貉市役所
を表敬訪問されました。現地では南ルソン地
区で7つの酪農協同組合において高品質な牛
乳を生産するために乳牛の飼育現場での衛生
概念の定着や乳房炎といった病気の予防と対
策について技術的な指導を行われるそうで
す。

小路さんフィリピンへ　
おいしい牛乳を届けたい

地域みんなで考えよう　
第5回みんなでつくる民介護フォーラム
安心して暮らせる地域づくりを目指し、そ
れぞれの役割りや協働のあり方を話し合うた
め、3月11日貍、健康福祉会館において開催
されました。フォーラムでは、生活支援事業
を行う「寝屋川市民たすけあいの会」事務局
長の冨田氏による講演の後、介護体験者・事
業者など4人の方の体験発表があり、実際の
介護の様子やケアマネージャーからその役割
として利用者がその
人らしく暮らす支援
を行う必要があるこ
となどそれぞれ熱心
に語りました。

卒園記念に花壇　
花咲く街かどづくり

まちづくりの一
環として「花咲く
街かどづくり」事
業による花壇が完
成しました。
この事業は、道路
とその沿道の生活環境の向上をはかり、道
路を利用される方や沿道で生活されている
方々に、潤いや安らぎを与えるために、沿
道の方々がボランティアでお世話されてい
ます。花壇の周りのコンクリート柱には、
北条幼稚園（吉田廣園長）の園児の皆さん
が卒園の思い出として絵を描きました。
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